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P A N O R Á M A

Tavaszköszöntő
mulatság
Nagykőrösön

Március 28. (szombat)
1300 Közös ebéd

– mindenki a vendégünk egy tál ételre a készlet erejéig

1400 Pintér Tibor és Ilyés Jenifer
Musical & operett nyeregben

– a Nemzeti Lovas Színház produkciója
(4 ló, 4 lovas színművész, 6 táncművész)

1500 Márió, a harmonikás
1600 Bunyós Pityu

1700 Molnár Dezső és zenekara

Nagykőrös, Ifjúsági Sportpálya

Húsvéti
kavalkád
Csemőben

Április 4. (szombat)
1600 Ingyenesen használható

légvár és húsvéti kézműves-kuckó
1600 Nagy Szilárd FEAT. Ragány Misa

1630 Varga Miklós
1700 Csocsesz

1800 Közös vacsora szeretettel
– mindenki a vendégünk egy tál ételre

a készlet erejéig

Csemő - Szabadtéri Színpad

INGYENESRENDEZVÉNYEK

Sport és kultúra ünnepe
ebruár 7-én a Gál József
Sportcsarnok adott ott-
hont a CCTA Liga
zárófordulójának és a
hozzá kapcsolódó Kínai
Újévi Ünnepségnek. A
rendezvény a 2025/2026-

os teremlabdarúgó-szezon lezárá-
sa mellett kulturális programok-
kal is várta az érdeklődőket.
A decemberben indult bajnok-
ságban 14 csapat vett részt. A do-
bogón a GBM Platform Kft. vég-
zett az első helyen, második lett a
Falka, harmadik a Szpcdse. A
Fair Play díjat a CCTA csapata
kapta. A gólkirály Oldal Tibor
(Drink Team), a legjobb játékos
Király Zsombor (GBM Platform
Kft.), a legjobb kapus Szabó
Gergő (Falka) lett. A Hunguest
Hotels különdíjait Détári-Szabó
Ádám vezérigazgató adta át.
A sporteseményekkel párhuza-
mosan a Szegedi Tudomány-
egyetem Konfuciusz Intézete kí-
nai kulturális programokat szer-
vezett: kalligráfia, papírkivágás,
teakóstoló és hagyományos tánc-
és hangszeres bemutató is szere-
pelt a programban.

Az ünnepélyes zárón többek között
Hegedűs Ágota alpolgármester,
Qian Tao, a Konfuciusz Intézet kí-
nai igazgatója, valamint a szervező
intézmények és a város képviselői
köszöntötték a résztvevőket. A
rendezvényen hazai és kínai üzleti
partnerek is jelen voltak.
A szervezők célja, hogy a CCTA
Liga a jövőben minden évben,
decembertől a kínai holdújévig
tartó időszak meghatározó sport-
és közösségi eseménye legyen
Cegléden. Több új csapat már je-
lezte csatlakozási szándékát a kö-
vetkező szezonra.
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A Ceglédi Adományközpont szeretettel várja mindazok felajánlását, akik bútorral,
szőnyeggel vagy háztartási géppel tudják segíteni a rászoruló családokat.

Az adományokat személyesen lehet leadni az alábbi címen: Cegléd, Bocskai út 9. (A leadás előtt időpont-egyeztetés szükséges.)
Igény esetén az elszállításban is segítséget nyújtanak.
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A csángó világ
képei

FEBRUÁR 21-ÉN DÉLUTÁN ünne-
pélyes és megható pillanatokkal
vette kezdetét Nagy Botond, a
„csángó lélek fotográfusa” kiállí-
tása a Ceglédi Galéria tereiben. A
földszinti kiállítótérben a „Kéve,
mit összeköt a lélek”, míg az
emeleti Kamaragalériában – a ko-
rábban a Műcsarnokban is bemu-

tatott – „Lélektükör” című fotóso-
rozat kapott helyet. A képek érzé-
kenyen, mégis hiteles erővel mu-
tatják be a csángó világ minden-
napjait, az ott élő emberek küz-
delmeit, örömeit és belső tartását.
A tárlatot Vetró Mihály, a Nép-
művészet Ifjú Mestere, nemezké-
szítő, akadémikus, a Magyar Mű-
vészeti Akadémia tagja nyitotta
meg. Beszédében a fotók mögött
rejlő lelki mélységet és az alkotó
hiteles jelenlétét emelte ki. A
megnyitó ideje alatt az érdeklő-
dők személyesen is találkozhattak
az alkotóval, aki dedikálta köny-
vét a vendégeknek. HELLOCEGLÉD

Miniszteri
elismerés

A MAGYAR ÁPOLÓK NAPJA alkal-
mából rendezett országos ünnepsé-
get Magyar Ápolási Egyesület feb-
ruár 19-én tartották meg. Az ese-
ménynek a Pest Vármegyei Me-
gyeháza patinás Kossuth Díszter-
me adott otthont.A Ceglédi Toldy
Ferenc Kórház Rendelőintézete
vezető asszisztense, Minárovics
Istvánné tartósan magas színvona-
lú szakmai munkája elismerése-
ként miniszteri elismerésben, okle-
vélben részesült. HELLOCEGLÉD

Valentin-napi piac
FEBRUÁR 14-ÉN ISMÉT benépe-
sült a Tóparti Kézműves és Ter-
melői Piac Cegléden, a fürdő
mellett, ahol ezúttal nemcsak a
kézműves portékák és finom fa-
latok, hanem a Valentin-nap is
meghatározta a hangulatot.

Az eseményt szerelmes dallamok,
kedves apró meglepetések és egy
hangulatos selfipont tette még kü-
lönlegesebbé, amely sokakat csá-
bított egy közös fotóra. A látoga-
tók helyi és térségi termelők kíná-
latából válogathattak: kézműves
termékek, különleges ajándéktár-
gyak, házi készítésű finomságok
és meleg falatok várták az érdeklő-
dőket. A standok között sétálva
nemcsak vásárolni, hanem talál-
kozni, beszélgetni és kikapcsolód-
ni is volt lehetőség. HELLOCEGLÉD

Kultúrák találkozása
Cegléden

FEBRUÁR 1-JÉN CEGLÉDEN, a
Törteli úti Páva Kúriában tartották a
VIII. Magyar „Kínai Tavaszünnep”
Kulturális Fesztivált, amely látvá-
nyos bemutatókkal, hagyományos
dalokkal és interaktív programokkal
hozta el a Távol-Kelet varázsát vá-
rosunkba. A kínai újév – Kína leg-
fontosabb hagyományos ünnepe –
méltó módon elevenedett meg a
sárkány- és oroszlántáncok, vala-
mint a különleges harcművészeti
bemutatók révén. A résztvevők
megismerkedhettek a kínai gasztro-
nómiával, hagyományos öltözetek-
kel és kipróbálhatták a kínai írást is.
„A helyi értékek is hangsúlyos sze-
repet kaptak. Büszkén figyeltük a
ceglédi táncosok fellépéseit amely
bizonyította, milyen gazdag hagyo-
mányőrzés él városunkban. Nem
véletlen, hogy Cegléd 2026-ban
Magyarország Ifjúsági Fővárosa
lett – ez a mai nap is megmutatta,
mennyire nyitott, sokszínű és élő
kulturális közösség vagyunk.” –
számolt be Földi László ország-
gyűlési képviselő a rendezvény-
ről, ahol a Cegléd táncegyüttes
és a Roma táncház is bemutatót
tartott.

Pedagógus
konferencia

FEBRUÁR 12-ÉN A NEMZETI Pe-
dagógus Kar Pest Vármegyei Te-
rületi szervezete a Kar központi
irodájának munkatársaival együtt-
működésben szervezte meg a
Kulturális és Innovációs Minisz-
térium és a Nemzeti Pedagógus
Kar együttműködésében megva-
lósuló konferenciasorozat záró
rendezvényét Cegléden, melyre
165 fő pedagógus és oktató re-
gisztrált. A teltházas rendezvény
fő témája a tehetséggondozás
volt. HELLOCEGLÉD

336 millió
a tankerületnek

ESZKÖZBESZERZÉSRE és pedagó-
gusképzésre fordíthat 336 millió
forintot a Ceglédi Tankerületi
Központ. A Pest Vármegyei Pe-
dagógiai Szakszolgálatnál és 4
egységes gyógypedagógiai mód-
szertani intézményben bővíthetik,
fejleszthetik a támogatásnak kö-
szönhetően a sajátos nevelési igé-
nyű gyerekek ellátását. A hivata-
los projektnyitó eseményen nem
csak a pályázatról hallhattak az
érintett intézmények és társintéz-
mények vezetői, dolgozói, de a
fejlesztő eszközökkel is megis-
merkedhettek.

Ceglédi siker
egészségügyi

versenyen
JANUÁR 22-ÉN CEGLÉDI SIKER
született a IV. Kossuth Zsu-
zsanna Nemzeti Egészségügyi
Szakképzési Verseny Pest vár-

megyei döntőjében. A belgyó-
gyászat és ápolástan ismeretkör-
ben Czinkóczi Adrienn, a Ceg-
lédi Török János Oktatási Köz-
pont tanulója kiemelkedő teljesít-
ményével I. helyezést ért el és ez-
zel kivívta az országos döntőben
való részvétel jogát.
Elismerés illeti felkészítő tanárait
is, akik szakmai elhivatottságuk-
kal és a mindennapi munkájuk
mellett végzett felkészítő tevé-
kenységükkel nagyban hozzájá-
rultak ehhez a szép eredményhez.

Ünnepi közgyűlés
a múzeumban

JANUÁR 31-ÉN TARTOTTAK ün-
nepi közgyűlését a Turini Szá-
zas Küldöttség Múzeumbaráti
Kör a Kossuth Múzeumban. A
hagyományok szerint ez a kö-
zösség minden évben felidézi az
1877. január 24-ei jeles ese-
ményt, vagyis arról a napról,
amikor a ceglédi 100-as küldött-
ség meglátogatta a Turinban élő
Kossuth Lajost. A ceglédiek le-
származottai és a Kossuth-kul-
tusz tisztelői ezúttal a 149. év-
fordulóról emlékeztek meg.
Dr. Kürti György elnök a múze-

umbaráti kör eseményeiről és
terveiről számolt be. Zakar
József múzeumigazgató a
Kossuth Múzeum 2025. évi
munkáját és a Kossuth-gyűjte-
mény gyarapodását ismertette.
Ezeket és néhány különleges ré-
gi darabot (pl. Kossuth Ferenc
tavaly restaurált díszpolgári ok-
leveleit) a közgyűlés résztvevői
is megtekinthettek. Az idei em-
lékbeszédet Reznák Erzsébet, a
Kossuth Múzeum történésze
mondta el.

Közgázos diákok
a dobogón

JANUÁR 29-ÉN ÚJABB tanulmányi
versenyen vettek részt a ceglédi
Közgáz diákjai. A Pannon Egye-
tem Gazdaságtudományi Kará-
nak szervezésében egy Üzleti
Szimulációs Versenyt tartottak,
melynek döntőjét Veszprémben
rendezték. „A komoly szakmai
megmérettetésen 12.b-s diákjaink
csoportjukban a harmadik helyen
végeztek. Gratulálunk Bende Lili,
Nakladál Rebeka és Kovács
Zoltán tanulóknak, illetve Dr.
Csizmásné Dr. Tóth Judit felké-
szítőnek!” – írta az iskola közös-
ségi oldala.
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Hírek

Különleges tojás
a tónál

A JÓKAI EMLÉKÉV-
HEZ kapcsolódva
Cegléden, a für-
dő melletti tó-
nál egy külön-
leges, figye-
l e m f e l k e l t ő
installáció je-
lent meg: egy
díszített tojás,
amely Jókai egyik
legismertebb művé-
nek világát idézi meg.
Az alkotás a ceglédi
Böndő Szegedi Szilvia műve.
A mű helyi pályázatból került
megvalósításra, melyet Jungné

Kovács Tímea írt és párja
Gábor az alapot és a technikai
feltételeket biztosította.

A tojásra Szaffi című
mese egyik karaktere

került fel. A mese
– amely Jókai A
cigánybáró cí-
mű művének
motívumaira
épül – generá-
ciók számára
vált meghatáro-

zó élménnyé. A
különleges alkotás

már az első pillanat-
tól kezdve felkeltette a

sétálók és a fürdő környé-
kére látogatók figyelmét, sokan
meg is álltak egy-egy fotó ere-
jéig. HELLOCEGLÉD



Szűrőkamion
érkezik a városba

FERENCZI NORBERT önkormány-
zati képviselő, a Fidesz frakcióve-
zetője közösségi oldalán számolt
be arról, hogy Cegléd sikeresen

pályázott a Miniszterelnöki Kabi-
netiroda gondozásában megjelent
kiíráson. A tájékoztatás szerint a
program keretében egy szűrőka-
mion érkezik a városba, amely
több száz ceglédi lakos számára
biztosítja különböző egészség-
ügyi vizsgálatok ingyenes, azon-

nali elérését. A kezdeményezés a
Magyarország átfogó egészségvé-
delmi szűrőprogramja részeként
valósul meg, amely országos
szinten, széles társadalmi elérés-
sel kínál lehetőséget az egészségi
állapot gyors és korszerű felméré-
sére, várólista nélkül.
A dátumról, a helyszínről, vala-
mint a feliratkozás módjáról a
Ceglédi Városfejlesztési Kft. és
az önkormányzat ígér részletes
tájékoztatást a közeljövőben.

Új kamerarendszer
az Aszaló utcában

SZEBENI DÁVID, A TELEPÜLÉS
Szövetség ceglédi elnöke beje-
lentette, hogy a szövetség és part-
nerei saját költségen bővítik a
köztéri kamerarendszert az Asza-
ló utcában. Az önkormányzat kö-

szönettel fogadta a felajánlást.A
kórház mögötti utca így jelentős
részen megfigyelés alá kerül.
Céljuk a lopások, az illegális hul-
ladéklerakás és a drogkereskede-
lem visszaszorítása. A projekt so-
rán a rendőrség, a polgárőrség és
a közterület-felügyelet is aktívan
részt vesz az együttműködésben.
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#WeAreln
Az Infineon Technologies Cegléd Kft.
műszerész karbantartó kollégát keres.
A leendő kollégánk fő feladata a gyártó és mérő berendezésekben szenzorok,
vezérlések és tápegységek hibáinak feltárása, illetve javítása lesz, mindezt tisztatéri
környezetben.

A feladatokról részletesen:
– Elektronikus hibák diagnosztizálása,
– mérő egységek, NYÁK-ok javítása,
– javítások dokumentálása,
– új gépek és vezérlések telepítésének és üzembe helyezésének támogatása,
– külső karbantartó cégek munkájának támogatása és felügyelete.

Akkor vagy a legjobban felkészülve, ha:
– Van elektronikai technikus vagy műszerész végzettséged,
– biztosan kezeled a mérőműszereket és tudsz kapcsolási rajz alapján hibát keresni,
– van gyakorlatod forrasztásban, ismered az ESD�szabályokat,
– felhasználói szinten kezeled a számítógépet (Microsoft Office, alap mérőszoftverek),
– Illetve pontosan, precízen dolgozol.

Előnyt jelent a
– PLC-ismeret, illetve a
– hajtás- és szenzortechnika ismerete.

Munkarend és juttatások
– 12 órás, 3/3-as munkarend
– Bejárás támogatása céges buszjáratokkal.
– Béren kívüli juttatások havi 100.000- Ft értékben.

Are you in?

riási lehetőség előtt
áll Cegléd: a telepü-
lés – az erdélyi
Gyergyószentmiklós
várospárossal együtt
– elnyerte a Magyar-
ország Ifjúsági Fő-

városa 2026 címet. A program
keretében mindkét város 100–
100 millió forintos támogatást
fordíthat ifjúsági célokra.
A ceglédi sajtótájékoztatón is-
mertették a részleteket: új ifjú-
sági ház épül, valamint több
mint 30 program valósul meg
az év során. A tájékoztatón
részt vett Csáky András,
Cegléd polgármestere, vala-
mint Nagy-Vargha Zsófia, a
Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium fiatalokért felelős
helyettes államtitkára.
Nagy-Vargha Zsófia hangsú-
lyozta: a minisztériumban rég-
óta érzékelik, hogy Cegléden
erős és aktív ifjúsági élet műkö-
dik. Kiemelte az ifjúsági ház je-
lentőségét is, amely – a tervek
szerint – akár már a nyáron
megnyithatja kapuit.
Az eseményen felszólalt Földi
László országgyűlési képviselő
is, aki a döntő hangulatát idézte

fel, és fontosnak nevezte, hogy
a mostani lendület hosszú távon
is megmaradjon.
A projekt vezetője, Kocsó Ta-
más ismertette: a támogatásból
több mint 30 eseményt szervez-
nek. A nyitórendezvény márci-
us 13–15. között lesz a Gál
József Sportcsarnokban. A ren-
dezvény vendége lesz Hankó
Balázs miniszter és Varga-Ba-
jusz Veronika államtitkár is.
Az ifjúsági ház terveit Kőházi
Ádám mutatta be. A kétszintes
létesítmény alsó szintjén egy 80
négyzetméteres közösségi tér
kap helyet workshopok, film-
klubok és képzések számára.
Az emeleten többek között:
podcast szoba, digitális fotóstú-
dió, digitális műhely négy szá-
mítógéppel és AI szoftverekkel,
pólónyomtató és 3D nyomtató,
és tárgyaló is lesz az ifjúsági
önkormányzat számára.
A Magyarország Ifjúsági Fővá-
rosa 2026 cím nem csupán elis-
merés, hanem komoly fejleszté-
si lehetőség is: a város célja,
hogy a támogatásból maradan-
dó, hosszú távon működő kö-
zösségi teret hozzon létre a fia-
talok számára.

Ifjúsági főváros:

100 millió Ceglédnek

ó
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Újabb TISZA-
aktivista a

visszaélésekről
SZABÓ ATTILA, A TISZA
párt Abony–Cegléd–Nagy-
kőrös környéki önkéntese a
napokban nyilvánosan tálalt
ki a párt helyi szervezetében
tapasztalt visszaélésekről és
belső konfliktusokról. A
több mint másfél évig aktí-

van dolgozó aktivista szerint
a jelöltállítás folyamata so-
rán olyan döntések szület-
tek, amelyek „sem a Tiszte-
letet, sem a Szabadságot
nem képviselik”.
Szabó leírása szerint a helyi
„kivégzőosztag” nevű csoport
célja az volt, hogy bárkit eltá-
volítsanak az útból, aki Muha-
ri Gergely jelöltségét veszé-
lyeztette, miközben támogatá-
sokat ígértek azoknak, akik
hajlandók voltak félretenni
emberségüket. Az aktivista ki-
emelte, hogy ő és társai min-
dig a tisztességre törekedtek,
segítettek rászorulókon, ren-
dezvényeket szerveztek, de fo-
lyamatos támadásoknak és le-
járatásoknak voltak kitéve.
„Sem a politikában, sem sem-
milyen társadalmi szerepvál-
lalásban nincs helye annak a
mocskos működésnek, aho-
gyan Muhari és az őt körülve-
vő kivégzőosztag dolgozik” –
fogalmazott Szabó Attila.
Hozzátette, hogy kiáll Vanda
és Laci mellett, akik szerinte a
párt valódi értékeit képviselik.
Mint arról korábban beszámol-
tunk, Szabó nem az első, aki
nyilvánosan kritizálta Muhari
Gergely módszereit; több helyi
szervezet már kilépett a térségi
együttműködésből a párton be-
lüli visszásságok miatt.

Fejlődő vállalkozások,
sikeres Cegléd

Cegléd és Térsége Ipartestület és a Településfejlesztési Szövetség új
gazdaságfejlesztési programot indít a ceglédi vállalkozások támogatá-
sára. A 2027-ig tartó kezdeményezés mentorprogramot, szakmai ren-
dezvényeket és egy ipari-gazdasági terület fejlesztési koncepciójának
kidolgozását is magában foglalja, a Nemzetgazdasági Minisztérium tá-
mogatásával. Erről tartottak sajtótájékoztatót az Ipartestület épületében.

A 2027 áprilisának végéig futó program három részből áll:
– A tervezett mentorprogramban tapasztalt vállalkozók segítenek ceglédi vállal-
kozásoknak leküzdeni a vezetői buktatókat és elérni a következő, nagyobb vál-
lalkozási méretet.
– Rendezvénysorozat indul, amelynek során a vállalkozások mindennapi életét
segítő üzleti ismereteket osztanak meg szakértők a közönséggel. Kiemelten fog-
lalkoznak majd a pályázati lehetőségekkel és a sikeres projektekhez szükséges is-
meretek átadásával.
– Egy ceglédi ipari-gazdasági terület vállalkozásbarát fejlesztési koncepciója ké-
szül el, amelyben a két szervezet feltétlenül számít az önkormányzat és cégei, va-
lamint a helyi vállalkozók és szervezeteik partnerségére.

Szorosabb együttműködés,
erősebb érdekérvényesítés

„Együtt az élhetőbb Ceglédért!” – ez a Cegléd és Térsége Ipartestület jelszava a
programban. A szervezet célja, hogy a városban rejlő jelentős befektetési poten-
ciált kihasználva szorosabb egységbe kovácsolja a helyi gazdasági szereplőket.
Spindelbauer Attila, az Ipartestület elnöke hangsúlyozta: a város fejlődéséhez
elengedhetetlen, hogy a vállalkozások közvetlenebb kapcsolatot ápoljanak az ön-
kormányzattal, a városi cégekkel, a szakképző intézményekkel, valamint a Pest
Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával.
„Mi az összekötő szerepét vállaljuk fel. Az Ipartestület híd kíván lenni a döntés-
hozók és a piaci szereplők között” – fogalmazott az elnök.
Az elnök szerint 2026 a lehetőségek éve lesz, hiszen számos új pályázat segíti a
gazdaság szereplőit. Külön kiemelte a fiatalok szerepét: a program egyik kiemelt
célja, hogy bátorságot és szakmai hátteret adjon a pályakezdőknek a saját vállal-
kozás alapításához.

Cél a sikeres Cegléd
„Sikeres Cegléd nem létezhet sikeres helyi vállalkozások nélkül, ezért csapatunk-
kal örömmel veszünk részt a környékbeli vállalkozások segítésében. Meggyőződé-
sem, hogy a város javára válik mindaz, amit ebben a programban tervezünk az
Ipartestület kollégáival. Ezek azok az első lépések, amelyekre alapozva széleskörű
partnerséggel újabb lehetőségeket teremthetünk a vállalkozók és munkavállalóik
számára.” – mondta el Szebeni Dávid, a Településfejlesztési Szövetség ceglédi
származású elnöke. Az országos szakmai szervezet vezetője hozzátette, számos ön-
kormányzattal dolgoznak Magyarországon és külföldön, ezeket a tapasztalatokat
pedig szeretnék Cegléd gazdaságfejlesztésében kamatoztatni. A sajtótájékoztatón
elhangzott, hogy a programba örömmel vonnák be mind a Szakképzési Centrum,
mind a Pest Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara tapasztalatát is.

További információ:
Cegléd és Térsége Ipartestület
info@ceglediipartestulet.hu

Településfejlesztési Szövetség
media@telepulesfejlesztes.eu

A projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával valósul meg.
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Személyeskedő
beszámoló

sáky András legutóbbi beszámolója nem
csupán a város költségvetéséről szólt. Az
egyre szűkülő mozgástérben politizáló pol-
gármester monológjára kíváncsi maroknyi
érdeklődő az előadás elején meghallgathat-
ta nosztalgiázását abból az időszakból, ami-

kor a parlamentben nagy államférfiak között sürög-
hetett emlékezetes eredmények nélkül.
A havi többmilliós fizetésért fanyalgó polgármester
most sem mutatott fel gazdasági ötleteket, terveket
vagy konkrét jövőképet. Maradt a tőle megszokott
„ellenségkép”-kreálás: hamar rátért a számára ottho-
nos témákra, a magánál gyengébbnek gondolt cso-
portok – a cigányság, a nők és a kínaiak – sározására.
A beszámoló során több olyan kijelentés is elhang-
zott, amely sokak szerint méltatlan egy város első
emberéhez. Miután kiemelte saját érdemeit – hosz-
szan bírálta ellenfeleit. Információink szerint a meg-
nevezett érintettek jogi lépések lehetőségét is mérle-
gelik a beszámolóban elhangzott állítások miatt.
Elsőként a mára országosan elismert roma politi-
kust, Jakab Istvánt vette célkeresztbe: „A csak wc-
pucolásra alkalmasnak tartott cigányok sehol az or-
szágban nem kapnak annyi támogatást…” – idézte
cinikusan, majd a rágalom fogalmát kimerítve hoz-
zátette: „a támogatás a családnak biztosít kiváló
megélhetést”, miközben „cigány honfitársaink sok
mindent nem látnak ebből”. Mindez annak fényé-
ben különösen éles megfogalmazás, hogy az elmúlt
időszak egyik híre volt: Jakab István személyesen
látogatott meg több száz családot karácsonykor, és
osztotta szét az említett támogatást.
A felszólalás a kínai kapcsolatokat is ekézte, majd
egy „cicis – nagy szakértős” megjegyzéssel
Takátsné Györe Anett önkormányzati képviselőről
beszélt lekezelő és méltatlan hangnemben.
Felmerül a kérdés: méltók-e egy városvezetőhöz
ezek a személyeskedő, övön aluli és a valóságot
csak nyomokban tartalmazó hazug sértések? A so-
rok között olvasni tudók számára ez a politikai
hangnem a megszólaló belső világába enged bete-
kintést: Csáky András polgármesteri ars poeticája
mára a „sok pénz, a becsapás, a kifogások, a bűn-
bakkeresés, a felelősségelhárítás, a családtagok
előnybe hozása, a nők lenézése, a cigányozás, a bi-
zalmatlanság, az irigység és az idegengyűlölet” lett.
Egy polgármester beszéde nem csupán politikai ál-
lásfoglalás, hanem iránytű is. Történelmi lecke le-
het ez a város számára: hogyan tudja a közéleti
hangnem, a személyeskedés és a politikai indulat
lejtőre taszítani egy egyébként kiváló adottságokkal
rendelkező település fejlődését.

c
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Jobbik jelölt
a választáson

A JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT
Mozgalom önállóan indul a
2026-os országgyűlési választá-
son, és mind a 106 választókerü-
letben indít egyéni jelöltet. Pest
vármegye 14-es számú egyéni
választókerületében Magyari
Tibor lesz a párt képviselőjelölt-
je. A Jobbik így mutatta be a fia-
tal jelölt-jelöltet:
„Magyari Tibor a Debreceni
Egyetem turizmus-vendéglátás
szakos hallgatója, tanulmányai
mellett pedig egy munkaerő-
közvetítő cégnél dolgozik.
Ez a munka megtanította a ver-
senypiaci helytállásra és a gaz-
daság valós működésére, a poli-
tika iránti elkötelezettsége pedig
2018 óta töretlen. Számtalan
kampányban dolgozott aktivista-
ként és menedzserként, mert
hisz a közösség erejében. Meg-
győződése, hogy a Parlamentre
ráfér az erős vérfrissítés, olyan
képviselőre van szükség, aki ka-
pocsként szolgál az emberek és
a törvényhozás között.
A vérfrissítés természetesen a
választókerületére is bőven rá-
fér: Tarthatatlan, hogy térségé-
ben a tömegközlekedés a „siral-
mas” jelzővel illethető. Cegléd
és Nagykőrös fontos vasúti cso-
mópontok, mégis mindennapo-
sak a késések és a járatkimara-
dások. Az egészségügy helyzete
nem csupán statisztika, hanem
emberi sorsok kérdése. Elfogad-
hatatlan, hogy a Ceglédi Kórház
krónikus orvoshiánnyal küzd, és
az épületek állapota olyan, hogy
egy kismama nem szívesen
megy oda szülni. Vidéken élni
nem jelenthet másodrendű ellá-

tást! Meg kell állítanunk a fiata-
lok elvándorlását: ehhez tisztes-
séges fizetésekre és adminisztrá-
ciós tehercsökkentésre van szük-
ség. Az állam dolga, hogy a he-
lyi igényekhez igazodó gazda-
ságpolitikát folytasson, ne pedig
távoli központokból diktáljon.
Magyari Tibor élhető jövőt sze-
retne építeni Cegléd és Nagykő-
rös térségében.”

Támogatókat keres
a Kutyapárt

PASSZIVISTÁKAT ÉS TÁMOGATÓ-
KAT keres a Magyar Kétfarkú
Kutya Párt a Pest megyei 14. or-
szággyűlési választási körzetben.
Gór Nagy György jelölt-aspi-
ráns a következőképpen mutatko-

zott be a választóknak a párt je-
löltbemutató oldalán: „Nem aka-
rok politizálni, de a kormány er-
re kényszerít! Voltam gyári mun-
kás, rendőr és karateoktató, az
utóbbi kettővel segíteni akartam
az embereken, a segítőkészsé-
gem jelenleg is megvan, csak
nem volt hozzá csatorna, ahol

tudnám hasznosítani. A Kutya-
párt kis közösségekre épülő hoz-
záállása közel áll hozzám.
Ceglédet és környékét az elmúlt
évtizedek gazdasági folyamatai
eléggé kiüresítették, az itt élő
emberek munka- és szórakozási
lehetőségei is korlátozottak. Sok
ember nem akar politizálni, ezt
megértem, és vállalom a felada-
tot. Ígérem, nem ígérek semmit,
de lehet, hogy nem tartom be!”

„Digitális Polgári
Kör Cegléd”

álprofillal csaltak
A KÖZÖSSÉGI MÉDIÁBAN „Digitá-
lis Polgári Kör Cegléd” néven je-
lent meg egy oldal, amely Hankó
Balázs innovációs és kulturális mi-

niszter, valamint a Digitális Polgá-
ri Körök (DPK) nevével élt vissza
– írta meg február 11-én a Magyar
Nemzet. A cikk szerint a bejegy-
zést több, Tisza Párt-szimpatizán-
sokat tömörítő csoportban is meg-
osztották, majd a kormánypártokat
gyűlöletkeltéssel vádolták. A Digi-
tális Polgári Körök hivatalos nyil-
vántartása alapján azonban ilyen
nevű ceglédi szervezet nem léte-
zik, az oldal álprofilnak bizonyult.
Az eset nem egyedi: a lap emlé-
keztet rá, hogy korábban „Digitá-
lis Polgári Kör Vecsés” néven is
jelent meg hasonló, utóbb nem lé-
tezőnek bizonyult oldal.

Alakuló ülés,
ajánlás leadás

MEGTARTOTTA ALAKULÓ ÜLÉSÉT
az április 12-i választáson közre-
működő Helyi Választási Bizott-
ság (HVB) és Pest vármegye 14.
számú Országgyűlési Egyéni Vá-
lasztókerületi Választási Bizottsá-
ga (OEVB). A tagok a Városhá-
zán tették le esküjüket. Cegléd
Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete megválasztotta a bi-
zottságok tagjait és póttagjait.
HVB tagok: Rajta László, Tűri
László és Volter Etelka; póttagok:
Patakiné Mészáros Zsuzsanna és
Zakar Anita lettek. OEVB tagok:
Dr. Gyarmati Katalin, Farkasné
Dr. Piroska Emőke Erzsébet és
Vas János; póttagok: Dr. Füléné
Nagy Piroska és Kovács Dorottya.
Az április 12-ei országgyűlési vá-
lasztásra február 21. és március 6. 16
óráig lehet jelöltet állítani, és meg-
szerezni a szükséges 500 aláírást.
Eddig összesen nyolc személy je-
lentkezett jelöltként és vette át az
ajánlóíveket: Bartha Barna (Mi
Hazánk), Földi László (Fidesz–

KDNP), Muhari Gergely (TISZA),
Gór-Nagy György (MKKP),
Kökény Gábor (DK), Magyari
Tibor (Jobbik), Raffaghello Ta-

más (Szolidaritás pártja és Mun-
káspárt), valamint Szabó Zsolt
(Normális Élet Pártja).
Vasárnap délutánig három jelölt

adta le a szükséges számú aján-
lást, így ők már „bejelentve” stá-
tusszal szerepelnek a hivatalos
választási oldalon. Az elsőként

Bartha Barna, másodikként Földi
László, harmadikként pedig Mu-
hari Gergely teljesítette szüksé-
ges legalább 500 aláírást.

Cegléd Város Önkormányzatának képviselő-testülete
elfogadta a város 2026. évi költségvetését. A rendelet
értelmében a bevételi és kiadási főösszeg egyensúly-
ban van, így a büdzsé formailag hiánymentes.

Fontos ugyanakkor rögzíteni: a számviteli egyensúly
önmagában nem jelent hosszú távú pénzügyi biztonságot. A
város működése jelenleg nem rendelkezik érdemi tartalékok-
kal, ami azt jelenti, hogy egy kedvezőtlenebb gazdasági kör-
nyezet – például a bevételek elmaradása, az állami támogatá-
sok változása, az infláció vagy az energiaárak emelkedése –
könnyen megbillentheti az egyensúlyt.

Egy önkormányzati költségvetés nem statikus dokumentum,
hanem folyamatosan változó pénzügyi keret. Az év közbeni
módosítások, külső gazdasági hatások és működési kénysze-
rek jelentősen befolyásolhatják a mozgásteret. Éppen ezért a
következő időszak egyik legfontosabb feladata a pénzügyi sta-
bilitás megerősítése kell, hogy legyen.

Indokolt egy középtávú pénzügyi stratégia kidolgozása, amely
nemcsak az adott év egyensúlyára koncentrál, hanem a fenn-
tarthatóságra és a tartalékképzésre is hangsúlyt helyez. Ennek
része lehet az önkormányzati gazdasági társaságok működé-
sének átgondolása, a költséghatékonyság javítása, valamint a
vagyongazdálkodási gyakorlat felülvizsgálata.

A költségvetés elfogadása szükséges lépés volt. A valódi kér-
dés azonban az, hogy sikerül-e olyan pénzügyi tartalékot és
működési stabilitást teremteni, amely hosszú távon is bizton-
ságot jelent Cegléd számára.

CEGLÉDÉRT FÜGGETLEN EGYESÜLET
SAJTÓKÖZLEMÉNYE

Törékeny a
költségvetési stabilitás
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egkezdődött a választási kampány.
Vagy csak folytatódik...?
F. L.: Hivatalosan megkezdődött, va-
lójában folytatódik. És ez a konstans
hergelés és feszültségben tartás kizá-
rólag a politikai ellenoldalnak róható

fel, online és úgymond offline térben egyaránt. A meg-
osztottság az ő érdekük. Mi, akik a kormányzó erőt és
kompetenciát adjuk, minden magyar embert képviselünk
egyebek mellett akkor, amikor megvédjük a hazánk hatá-
rait, a családpolitikát, az adórendszert vagy a nyugdíjakat.
Mi, akik kormányzunk, elsősorban eddig is a kormány-
zással foglalkoztunk, de természetesen nem ugrunk félre
semmilyen küzdelem elől. Okunk sincsen rá, mert erősek,
egységesek és eredményesek vagyunk. Mi nyújtjuk azt,
amire a balhéba és bizonytalanságba belefáradt emberek
vágynak: a biztonságot. Lehet, hogy furcsállja, hogy egy
politikustól ezt hallja, és még talán a frakciószövetsé-
gemben sem értene velem egyet mindenki, de én azt sem
tartom normálisnak, hogy az embereknek ennyit kell fog-
lalkozniuk a politikával, pontosabban velünk, politiku-
sokkal. Az emberek korán kelnek, dolgozni mennek, ke-
ményen güriznek vagy tanulnak, gyereket nevelnek, ház-
tartást vezetnek, próbálnak barátságokat ápolni és kikap-
csolódni – ezek mind jobban érdeklik őket, mint az a hisz-
térikus kampányerőszak, amit az ellenzék – a régi és az új
is – rájuk zúdít. Természetesen fontos, hogy az emberek
figyelemmel kövessék a közügyeket, hiszen április 12-én
felelős döntést kell hozniuk, de az is fontos, hogy ezt a
döntést ne indulatból hozzák meg, hanem józanul és raci-
onálisan. A magyar közéletben túl sok az érzelem és túl
kevés az értelem. Mégiscsak az az igazán lényeges, hogy
az elmúlt 15 évben rengeteg ijesztő dolog történt a világ-
ban – járványok, természeti katasztrófák, háborúk, külön-
féle válságok és olyan technológiai forradalmak, mint pél-
dául a közösségi média és a mesterséges intelligencia tér-
nyerése –, de mi, magyarok mégis egy épülő, szabad, par-
lamentáris demokráciában és egy független, önálló jogál-
lamban készülünk a választásra, ami arról szól, hogy a bé-
két és a biztonságot választjuk, vagy a háborút és a káoszt.

Ez egy sorsdöntő választás, de a magyarok bölcsek: a bé-
két és a biztonságot fogják választani. Az én kampányom
is erről szól.

- Mik az érvei saját maga mellett?
F. L.: A választás részben a személyiségről, részben az
eredményekről szól. Több mint három évtizede szolgálom
a ceglédi, nagykőrösi, abonyi és környékbeli polgárokat,
de sokan emlékeznek rám abból a korból is, amikor tanár
és iskolaigazgató voltam, úgyhogy immár fél évszázada
vagyok számukra „a mi Földink”. Kiegyensúlyozott, de-
rűs és optimista személyiségnek tartom magam. Olyan
ember vagyok, aki azt keresi, ami összeköti az embereket,
és nem azt, ami szétválasztja őket. Otthon vagyok a vá-
lasztókerületem minden településén, rengeteg rendezvé-
nyen veszek részt, és nem protokolláris szereplőként, sőt
sokszor nem is „képviselő úrként”, hanem Laciként vagy
a fiatalok körében már Laci bácsiként. Nagyon sok min-
dent láttam és átéltem már, és minden szerénytelenség
nélkül állíthatom, hogy a tapasztalatom és a kapcsolati tő-
kém még a saját politikai oldalamon is kivételesnek nagy-
nak számít. Nincsenek botrányaim, nem vagyok gazdag,
hívő keresztényként egyszerű életet élek, vonattal ingázok
Pestre, és nem is vagyok képes semmiféle megjátszásra:
én tényleg nagyon szeretem járni a választókörzetem ki-
sebb-nagyobb településeit, beszélgetni az emberekkel, el-
intézni nekik azt, amit el tudok. Ismernek és elismernek,
amit az mutat, hogy sokszor választottak újra. Most ismét
ezt a bizalmat kérem, mert van bennem erő, és bőven van-
nak még feladatok is, amiket el kell végezni. Szóval ez a
személyiség része, és erről elég is ennyi. Az eredmények-
ről már hosszabban tudok beszélni.

- Tegye meg!
F. L.: Január elsejétől duplára nőtt a gyermekek után járó
családi adókedvezmény összege. Közel 1300 milliárd fo-
rint marad a családoknál. Ez Európa legnagyobb családi
adócsökkentési programja. Már a 40 év alatti, kétgyerme-
kes édesanyák sem fizetnek személyi jövedelemadót. A
csecsemőgondozási, a gyermekgondozási és az örökbefo-

gadói díj szja-mentességének teljes hatása is 2026-tól ér-
vényesül. A minimálbér 13 százalékkal növekszik. Az a
célunk, hogy mielőbb elérje a 400 ezer forintot, az átlag-
kereset pedig az 1 milliót. Jelentős béremelésben része-
sülnek a rendvédelmi és a honvédelmi dolgozók, a peda-
gógusok, az igazságügyi alkalmazottak, és a kistelepülési
önkormányzatok köztisztviselői is, akiknek a munkájáért
egyébként én is nagyon hálás vagyok itt, a választókerü-
letem községeiben. Emeljük a nyugdíjakat, kifizettük a
13. havi nyugdíjat és bevezettük a 14. havit. Ez összesen
7700 milliárd forintot jelent. Nagyon fontos, hogy 2026-
ban is fenntartjuk a 800 milliárd forintos rezsivédelmet!
A magyarok továbbra is Európa legalacsonyabb gázárát
fizetik. Az Otthon Start Program sikerét is történelminek
gondolom, és a munkáshitel is nagyon népszerű. Termé-
szetesen említhetem a széleskörű ösztöndíj-rendszert, de
akár azt is, hogy minden 1000 fő feletti faluban kötelező-
vé tettük legalább egy bankautomata telepítését. Pártom
és frakcióm, a KDNP a készpénzes és pénztáros fizetés te-
rén is fontos, a választók által kért változtatásokat is elért.
Helyben a legjelentősebb fejlesztés az M4-es gyorsfor-
galmi út létesítése volt Budapest és Szolnok irányába. Ez
javította az itt lakók életminőségét, biztonságosabbá tette
a közlekedést és növelte a térség tőkevonzó képességét és
idegenforgalmi erejét. Új munkahelyek jöttek létre egye-
bek mellett az Infineonnál. Budapest felé már emeletes
motorvonatok közlekednek; Cegléd, Nyársapát és Nagy-
kőrös között, sőt több másik szakaszon kerékpárutakat
építettünk. Tucatnyi belterületi utat hoztunk rendbe. Van
új sportcsarnokunk, BMX-pályánk, megújult ipari par-
kunk, gimnáziumunk, kórházunk, orvosi rendelőnk, mű-
velődési házunk, szennyvíz-tisztító telepünk, csapadék-
víz-elvezető rendszerünk, piacunk, bölcsődénk és termál-
fürdőnk. A Magyar Falu Programnak köszönhetően a vá-
lasztókerületem kisebb településein is tucatnyi közintéz-
mény, cég és szervezet kapott és kap támogatást. Ezeket
mind a magyar kormány támogatásából valósítottunk
meg. Nem vagyunk még készen, folytatni kell a munkát,
de ehhez április 12-én a káosz helyett a biztonságot kell
választani.(x)

„Azt keresem, ami összeköti az embereket”
„Mi, magyarok mégis egy épülő, szabad, parlamentáris demokráciában és egy független, önálló jogállamban készülünk a választásra, ami arról szól, hogy a
békét és a biztonságot választjuk, vagy a háborút és a káoszt. Ez egy sorsdöntő választás, de a magyarok bölcsek: a békét és a biztonságot fogják választani”
– mondta lapunknak adott interjújában Cegléd KDNP-s országgyűlési képviselője. Földi Lászlóval beszélgettünk.
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Kátyúk,
útjavítások

FOLYAMATOSAN JAVÍTJÁK az
utakat a Magyar Közút mun-
katársai. Tartós javítást azon-
ban csak száraz időben, +5 fok
feletti burkolathőmérséklet
mellett lehet végezni – írta a
Ceglédi Városi Televízió hír-
adójának kérdésére a Magyar
Közút. Cegléden is rengeteg
kátyú van, amelyek nem csak
bosszúságot, de kárt is okoz-
hatnak az autókban. A Széc-
henyi út és Rákóczi út keresz-
teződésénél például igen nagy
kátyúk alakultak ki.
A város fenntartásában lévő
utaknál szintén a lehető legha-
marabb kijavítják a balesetve-
szélyes hibákat – írta közössé-
gi oldalán a polgármester.
Csáky András bejegyzésében
úgy fogalmazott, hogy az el-
múlt időszak szokatlan hideg
téli időjárása következtében
Cegléd város szilárd burkolattal
ellátott útjain több helyen a már
meglévők mellett további ká-
tyúk, úthibák alakultak ki.
Cegléd Város Önkormányzata
folyamatosan végzi a kezelésé-
ben és fenntartásában lévő utak
állapotának felmérését, és azon
dolgozik, hogy a balesetveszé-
lyes úthibákat mihamarabb ki-
javítsa. Szeretnék tájékoztatni a
lakosságot, hogy szakszerű ká-
tyújavítást csak akkor lehet vé-
gezni, ha a hőmérséklet tartó-
san +5 °C felett alakul, vala-
mint az időjárási körülmények
is megfelelőek. Amíg ezek a
feltételek nem adottak, elsődle-
gesen a közlekedésbiztonságot
leginkább veszélyeztető kátyúk
ideiglenes helyreállítására van
lehetőség.
Felhívja a figyelmet, hogy vá-
rosunk úthálózatát nem csak
önkormányzati kezelésű utak
alkotják. Úthálózatunk jelen-
tős részét képezik a Magyar
Közút Nonprofit Zrt. kezelésé-
ben lévő állami utak. A város
közigazgatási területén találha-
tó földutak karbantartása a
VÁRVAG Nonprofit Kft.
(2700 Cegléd, Gubody utca
28.) feladatkörébe tartozik.
A földes utak a tavaszi hóol-
vadást, esőzéseket követően
gyakran nehezen járhatóvá
vagy akár járhatatlanná vál-
hatnak. A földutak esetében
alkalmazható karbantartási
munkafolyamat a gréderezés.
Azonban a jelenlegi, felázott
állapotban ennek elvégzése
nem javítana, hanem rontana
az utak állapotán. A járható
állapot visszaállítását, a kar-
bantartási munkák elvégzését
a csapadékos időjárás elmúltá-
val tavasszal, a talaj részleges
kiszáradása után célszerű el-
végezni, amikor az időjárási
körülmények lehetővé teszik a
szakszerű munkavégzést.

avaly a 25 nyilvánosan meghirdetett
aktív természetvédelemre felhívó ese-
ményünk (szemétszedések, vízőrzések,
inváziós növények visszaszorítása), ami
kicsivel több mint 300 (gyakran mesz-
sziről érkező), a munkába aktívan be-
kapcsolódó résztvevőt csábított válto-

zatos helyszínekre, ugyanis tevékenységünk
deklaráltan nem korlátozódik a Tőzegláp terü-
letére. Emellett 8 alkalommal bejelentkező cso-
portokat (főleg iskolásokat) vezettünk túrázni,
és a természetvédelem zászlaja alatt harcba.
Tavasszal, 10 alkalommal látogattunk kör-
nyékbeli iskolákba borz bemutatót és előadást
tartani. A Pangea egyesülettel közösen, meg-
szerveztük a Hosszúcsemői Bioblitz-et (vadon-
leltárt), amire több mint 500 látogató volt kí-
váncsi. Szerveztünk nyári természetismereti ka-
masz tábort („Mocsári teknős” tábor, 16 fő),
majd 2 építő tábort (30+35 fő). Volt még tánc-
ház, 2 közösségi lekvár befőzés, őszi tőzeges
túra. Közben megszerveztük a Gerje és a Perje
kotrása elleni civil tiltakozást. Tevékenységünk
elismeréseként, előadóként vehettünk részt 2
konferencián.
Mindezt szabadidőnkben, önkéntesen, önkén-
tesek segítségével végeztük el, tehát ebben az
évben senki nem fogadott el tőlünk egy fillért
sem (mondjuk nem is kínáltuk). A felsorolt
események mindegyike ingyenes volt, kivéve
a nyári táborunkat, illetve 2 alkalommal ado-
mánygyűjtő perselyt helyeztünk ki (Bioblitz,
táncház), ami a rendezés költségeit mérsékel-
te.” – így számolt be Szabó Géza geográfus,
lovasoktató, a Csemő-Zöldhalomban lévő
Pszicho-Pata Lovas és Lovasterápiás központ
vezetője a tavalyi tevékenységeikről.
- Bár tudjuk, hogy nem csak vízőrzéssel fog-
lalkoztok, hanem ennél jóval szélesebb körű
a tevékenységetek, minket most mégis in-
kább a vízőrzés érdekel. Milyen eredmé-
nyekről tudsz beszámolni a közel egy év ak-
tív munka után? – kérdeztem Gézától.
- Valóban a média fókuszába az aszály és víz-
hiány miatt leginkább a vízőrzés került a tevé-
kenységi körünkből. Nagyon sokan és egyre
növekvő számban csatlakoznak hozzánk civi-
lek. Örülünk nagyon a tenni akaró emberek
segítségének, kétkezi munkájának, de sajnos
többségében nem a környék lakossága, hanem
az országból mindenhonnan Tiszán és Dunán
túlról érkeznek önkéntesek. Ennek két tanul-
sága is van, egyik, hogy nem sikerült a Cegléd
környékieknek az információt eljuttatni, hogy
lehetőség van két kézzel tenni a közvetlen

környezetükért, de az is tanulság, hogy más-
hol viszont nincsenek ilyen kezdeményezések.
Az eredményekre térve: a Kis Gerjén egész
éves felszíni vizet tudtunk produkálni! Egy
olyan időablakban, amikor a Gerje kiszáradt,
a környék vízfolyásai mesterségesek és a Kis

Gerje a homokhátságból leszivárgó eredendő-
en tiszta vizeket gyűjt össze. Mindezt úgy,
hogy az előző évben, amikor az aszály még
nem tombolt ennyire, akkor is egy-két hóna-
pig volt csak azokon a pontokon víz, ahol
most egész évben. Ez hatalmas eredmény!
Nyilván mi nem erre a viszonylag kis vízfelü-
letre hajtunk, hanem arra, hogy egy dugót ké-
pezzünk az egész völgytalpban, hogy az egész
vízgyűjtő területen fogjuk meg a talajvizet.
Hatalmas sikerként könyvelhetjük el azt is,
hogy ezt a koncepciót magáévá tette a
„Kötivizig” is. Most már túl vagyunk több
helyszíni bejáráson, tárgyaláson és partnerként
tekintenek ránk. Azzal együtt, hogy nyáron a
Gerje és Perje mederkotrásánál szemben áll-
tunk egymással és akkor rendőrségi ügy is lett
a mederkotrásból, de azóta találtunk közös
pontokat a vízügyis szakemberekkel.
- Akkor mi volt a probléma? Civilek álltak
szemben a vízügyesekkel…
- Igen, – veszi át a szót Géza öccse, István – de
azt kommunikáltuk akkor is a tüntetés vagy
ahogy mi hívtuk a piknik során a 40 önkéntes-
sel, hogy nem a vízügy az ellenség, hanem a
döntéssel nem értünk egyet, hogy a kotrást ép-
pen az aszályban kell csinálni egy vizes élőhe-
lyen. Az utolsó ponton ahová visszaszorult a vi-
zes életforma. Ha itt ez a kis sziget is megszű-
nik, akkor a kihalt fajokat nem tudjuk vissza-
hozni, nem tudjuk visszaállítani az ökosziszté-
mát. Azonban a helyzet megoldódásával a kap-
csolatok erről a mélypontról partneri viszonyra
emelkedtek, mert közös ügyünk a természetvé-
delem. Így a vízügy már egy mintaprojektnek
tekinti a munkánkat és tudományos munkatár-
sakat és egyetemistákat toboroznak a kutatás-

hoz. Tulajdonképpen a vízügy szakmai oldalról
ugyanarra az eredményre jutott megoldásként
mint mi és közös célunk a Gerje, Kis Gerje völ-
gyében egy nagyobb szabású vízvisszatartó
rendszert kiépíteni. Ez önmagában eredmény!
- Még egy szenzáció jutott eszembe, amit fel-
tétlenül meg kell említenem, amiről szintén
nem szóltak a hírek. – teszi hozzá lelkesen
Géza. – Egy magángazdálkodó megengedte,
hogy a 19 hektáros használaton kívüli halas-
tavába, nádasába beengedhetjük Cegléd város
tisztított szennyvizét. A nádas gyökérzónája,
erőteljes tisztító munkát végez és egy élővilág
alakul ki. Ezzel ez a gazdálkodó egy olyan
ökológiai szolgáltatást nyújt ingyenesen, ami
a mai világban ritka. A vízügy, a nemzeti
park, civilek és egy magánvállalkozás részvé-
telével megvalósul egy 19 hektáros vizes élő-
hely a kiszáradó alföldi tájban! Ezek hatalmas
sikerélmények! És igazi mintaprojekt lehetne
az országban, mert nagyon kellene egy má-
sodlagos védelem a szennyvíztelepeknél, akár
felújítás, vagy meghibásodás esetén is. Ezek
az alternatív zöld területek szűrni és ülepíteni
tudnák a szennyvizet és rengeteg elhagyott,
használaton kívüli nádas van az országban,
ami megfelelne erre a célra.

- Mit gondoltok, milyen hosszútávú követ-
kezményei lehetnek a vízőrző munkátoknak?
- Az, hogy egy egész éves vízfelszínt hoztunk
létre, az egy látványos eredmény! Az, hogy a
hódok a Gerjén építenek gátakat, hogy a csík-
halak megmaradtak, ezek látványos rövid tá-
vú eredmények. – szögezi le Géza. – Az,
hogy rendszerszinten mit jelent ez, még nem
tudjuk, sokéves adatsorok kellenének ehhez.
Messszemenő következtetéseket nehéz le-
vonni, de a „nem csinálomhoz” képest, hogy
„aktívan teszek valamit és jó irányba tolom a
szekeret”, már önmagában fontos. A termé-
szetnek is fontos és az én lelkemnek, az ön-
kéntesek lelkének is fontos, hogy megtettük,
ami rajtunk állt. Úgy, hogy közben még jól is

Hosszúcsemői vízőrzők akcióban
Idén márciusban lesz egy éves az a kezdeményezés, amelyet Szabó Géza és testvére, István indítottak Csemő-Zöldhalomban,
vagy régi nevén Hosszúcsemőben. A lápi emberek – ahogy magukat becézik – ebben az évben januárban és februárban is
már számos alkalommal szerveztek vízőrzést, amelyen azonban főként nem a helyi természetvédők sorakoznak ásóikkal, ha-
nem az ország minden részéről jönnek segíteni az aszálysújtotta homokhátságra.

t

8



9

Cegléden nemrég megnyílt Mc-
Donald’s étterem kapcsán élénk vi-
ta bontakozott ki a helyi közösségi
fórumokon. A hozzászólások jelen-
tős része elégedetlenségről számol
be, különösen a házhoz szállítással

kapcsolatban, de hiányos ren-
delések (kimaradó ételek, kö-
retek, Happy Meal-tartalom),
hidegen érkező ételek, hosszú
várakozási idő, nehézkes vagy
elhúzódó reklamáció is ismét-
lődő problémaként rajzolódik
ki a visszatérő kritikákban.

„Jó estét. Szóval senki ne rendeljen házhoz
McDonald’s-ból. 18 ezres rendelésből kB 8 ez-
res mennyiséget kaptunk. Felháborító. Rekla-
máció helye nincs hol. Kérdem én erre, miért
ilyen nyomorult minden szolgáltatás?” – írta
egy hozzászóló. „Kb. állandóan elcseszik a ren-
delést. Vagy keveset hoznak vagy nem azt.” –
tette hozza egy másik. „Csak az a baj, hogy

nem egyszer előforduló tévedésről van szó, ha-
nem ez már a sokadik. Hibát hibára halmoz-
nak”. „Voltam, de többet biztos nem megyek.
Hiányosan hozták ki, és ráadásul hidegen, és
két óra hosszát vártunk… Rossz híre van az biz-
tos.” „Mi egy üres happy mealt kaptuk! Se já-

ték, se semmi nem volt benne
és nyitva volt a doboza is… és
a 3 nagy menüből hiányzott a
3 nagy krumpli is.” „2,6 csil-
lagos értékeléssel az ország
legrosszabb McDonald’s étte-
rme. Kicsit lassú, kicsit hideg,
néha hiányos, de a miénk.”

A hozzászólások alapján a ceglédi McDonald’s
megítélése jelenleg erősen megosztott. Bár so-
kan számoltak be negatív tapasztalatokról, nem
minden vendég találkozott problémával. Több
kommentelő egyetértett abban, hogy a hibák ke-
zelése és a szolgáltatás minőségének javítása
kulcsfontosságú lesz az étterem hosszú távú
megítélése szempontjából.

Megosztott vélemények
a McDonald’s kapcsán

a
éreztük magunkat, közösség ala-
kul ki, nem sírunk, nem szomor-
kodunk, sztorizunk, nevetünk,
énekelünk és még, aki klímaszo-
rongóként jön ide az se kesereg,
amíg az ásót fogja és tevékenyen
tesz a környezetért.
Természetesen nagyon fontos a
szakmai egyeztetés, tudomá-
nyos megközelítés, mert a téve-
dés lehetősége mindig benne
van, bármit is teszünk. Ezért
kell minél több szakemberrel
egyeztetni, eszmét cserélni.
Szerencsére jó kapcsolataink
vannak a tudományos szakmá-
val, sőt magunk is végzünk tu-

dományos munkát és a helyi ci-
vilek között is számos szakem-
ber van. Ráadásul mi helyisme-
rettel is rendelkezünk. Mi fog-
juk az ásót és dolgozunk, fenék-
küszöb emeléseket végzünk,
járjuk a terepet, de elsősorban
az emberek gondolkodására
szeretnénk hatni. Mert ha a tár-
sadalmi igények változnak az
emberek gondolkodásával, ak-
kor fognak a politikára és a dön-
téshozókra nyomást gyakorolni
és olyan elvárásokat helyezni a
középpontba, amelyek a szeren-
csésebb tájgazdálkodás és víz-
gazdálkodás irányában hatnak.



Rablás,
önbíráskodás

A CEGLÉDI RENDŐRÖK elfogták
azt a két férfit, akik erőszakkal
érvényesítették a pénzügyi érde-
keiket. A gyanú szerint a 29 éves
M. Ferenc és a 35 éves B. Ferenc
tavaly év elején egy ceglédi, még
építés alatt álló családi ház udva-
rához mentek, mivel az ott lévő
sértett tartozott nekik. Nem vá-
lasztottak kegyes megoldást. A
férfit szó nélkül ütlegelni kezd-
ték, majd további verésekkel fe-
nyegették meg, amennyiben nem
kapják vissza a pénzüket. Ráadá-
sul a „találkozó” végén még a
sértett autóját is elvitték.
Nem ez volt az egyetlen eset,
amikor úgy döntöttek, hogy a sa-
ját törvényeik szerint szolgáltat-
nak igazságot. Nyáron szintén a
településen található, az érdekelt-
ségükbe tartozó építési területre
mentek, ahol egy másik áldoza-
tuk dolgozott. Vele azért akartak
„elbeszélgetni”, mert többször is
lopott a munkahelyén. Az elkö-
vetők a helyszínre autóval érkez-
tek, majd abból az egyikük lövé-
seket adott le a sértettre, aki ettől
megijedt és menekülni kezdett. A
férfit azonban egy elhagyatott
háznál utolérték, ahol baseball-
ütővel és egyéb eszközökkel
ütötték-verték.
A nyomozók a rablókat beazo-
nosították, és február 18-án a
Terrorelhárítási Központ műve-
leti egységeivel, ceglédi lakása-
ikban elfogták. A kutatások so-
rán éles lőfegyvereket, gumilö-
vedékes puskákat, gáz-riasztó
fegyvereket, lőszereket, vala-
mint kábítószer gyanús anyago-
kat találtak. Vagyonvisszaszer-
zés keretében mintegy 12 millió
forintot, ékszereket, valamint két
autót is lefoglaltak. A Ceglédi
Rendőrkapitányság munkatársai

csoportosan elkövetett rablás és
más bűncselekmények miatt in-
dítottak eljárást. A két férfit őri-
zetbe vették és kezdeményezték
a letartóztatásukat, amit a bíró-
ság elrendelt.

Gyermekrablás a
gyermekotthonból

A CEGLÉDI JÁRÁSI ÜGYÉSZSÉG
vádat emelt egy férfival szemben,
aki egy gyermekfelügyelővel
szemben alkalmazott erőszakot.
A vádirat szerint a férfi élettársá-
val nevelte közös gyermekeit, il-
letve a nő korábbi kapcsolatából
született gyerekeket. A pár ellen
büntetőeljárás indult kiskorú ve-
szélyeztetése miatt, ezért a kisfi-
út a családból kiemelték és egy
Pest vármegyei gyermekotthon-
ban helyezték el.
A vádlott elhatározta, hogy a
gyereket elhozza, ezért 2025 ok-
tóberében az élettársával és több
kiskorú gyermekével megjelent
az otthon bejáratánál, ahol a
gyermekfelügyelőként dolgozó
nő kinyitotta a kaput. A vádlott
és élettársa kiabált, és a férfi biz-
tatására három gyermeke elkezd-
te befelé nyomni a kaput. A sér-
tett megpróbálta őket visszatarta-
ni, de a gyerekek beszaladtak, a
testvérüket megtalálták, és a hát-
só kapunál kiadták az utcán váró
édesanyjának. Közben a vádlott
megfenyegette a sértettet, hogy
„koporsóba teszi”, majd kifelé
menet a sértett kezére rácsukta a
kaput.
A Ceglédi Járási Ügyészség a
férfit közfeladatot ellátó személy
elleni erőszak bűntettével, kisko-
rú veszélyeztetésének bűntetté-
vel, kiskorú elhelyezésének meg-
változtatása és könnyű testi sértés
vétségével vádolja. Vele szem-
ben végrehajtandó szabadság-
vesztést indítványozott.

Végrehajtókra
támadt egy apa és

a lánya
A PEST VÁRMEGYEI Főügyészség
közleménye szerint a Ceglédi Járá-
si Ügyészség vádat emelt azzal a
férfival és lányával szemben, akik
2024 novemberében rátámadtak a
végrehajtókra. A vádirat alapján a
nő ellen lakáskiürítés és járulékai
miatt indult végrehajtási eljárás.
2024. november 23-án a végrehaj-
tó-helyettes és jelöltje ingóvégre-
hajtás céljából jelent meg az ingat-
lannál, ahol a nő az édesapjával élt.
Az apa kezdetben letagadta, hogy
lánya otthon tartózkodik, majd ké-
sőbb mégis kihívta. A nőt a sze-
mélyazonossága igazolására szólí-
tották fel, amit megtagadott, ezért
a jelölt a 112-es segélyhívón rend-
őri segítséget kért. Az apa ekkor
azzal fenyegetőzött, hogy ráuszítja
kutyáit a végrehajtókra, miközben
a jelölt – a jogszabályoknak meg-
felelően – videófelvételt készített
az intézkedésről.
A helyzet ezt követően tettlegessé-
gig fajult. A vádlottak trágár sza-
vakkal illették a sértetteket, többször
meglökték őket, melynek során a
végrehajtó-helyettes a földre esett.
A nő kitépte az iratokat a jelölt ke-
zéből és szétszórta azokat, míg az
apa egy fakaróval többször a jelölt
felé ütött. Miután a karót elvették
tőle, egy még nagyobb karóval is-
mét ütlegelni kezdte a jelöltet. Az
intézkedésnek a helyszínre érkező
rendőrök vetettek véget. A bántal-
mazás következtében a végrehajtó-
jelölt súlyos sérüléseket szenvedett.
Az ügyészség a férfit súlyos testi
sértés bűntette, valamint felfegy-
verkezve elkövetett hivatalos sze-
mély elleni erőszak miatt, míg lá-
nyát hivatalos személy elleni erő-
szak bűntettével vádolja. Indítvá-
nyuk szerint mindkettőjükkel
szemben végrehajtandó szabad-
ságvesztést és közügyektől eltiltást
kell kiszabni, továbbá az elköve-
téshez használt fakarók elkobzását
is kérik. A vádlottak bűnösségéről
a Ceglédi Járásbíróság dönt majd.

Fellebbezés
nyomán súlyosabb

büntetés
A PEST VÁRMEGYEI Főügyész-
ség sikeres fellebbezése nyomán
súlyosabb büntetést szabtak ki
arra a nagykőrösi férfira, aki a
járművezetéstől eltiltás és felté-
teles szabadság hatálya alatt is-
mét ittasan ült volán mögé. A
férfit korábban halált okozó ittas
járművezetés és segítségnyújtás
elmulasztása miatt 3 év 6 hónap
börtönbüntetésre ítélték, vala-
mint 5 évre eltiltották a jármű-
vezetéstől. Szabadulását követő-
en, 2024 novemberében, Nagy-
kőrös belterületén ismét ittas ál-
lapotban vezetett.
A Nagykőrösi Járásbíróság első
fokon 1 év börtönbüntetésre, 2 év
közügyektől eltiltásra és 3 év jár-
művezetéstől eltiltásra ítélte a
vádlottat ittas járművezetés és el-

tiltás hatálya alatti járművezetés
miatt.
Az ügyészség a büntetés súlyo-
sításáért fellebbezett. Álláspont-
juk szerint a különös visszaeső-
nek minősülő férfi tudatosan és
konok módon hagyta figyelmen
kívül a jogszabályokat, magatar-
tása fokozott veszélyt jelent a
közlekedés résztvevőire. A má-
sodfokon eljáró Budapest Kör-
nyéki Törvényszék az ügyészi
indítványt megalapozottnak ta-
lálta, és a szabadságvesztés tar-
tamát 1 év 6 hónap börtönbünte-
tésre súlyosította.

Lopás és rongálás
Újvároson

KÁROLY FERENC ÖNKORMÁNYZA-
TI képviselő szerint az elmúlt he-
tekben ismét megszaporodtak a lo-
pások és rongálásos bűncselekmé-
nyek Újvároson. legutóbb egy he-
lyi vállalkozás több értékes szer-
számát és munkaeszközét tulajdo-
nították el, ám a tettesek a kamera-
felvételeknek köszönhetően rövid
időn belül beazonosíthatóvá vál-
tak, az ellopott értékek hiánytala-
nul visszakerültek. A képviselő ki-
emelte a Ceglédi Rendőrkapitány-
ság gyors és határozott intézkedé-
sét, valamint Jakab István, a ceglé-
di roma önkormányzat vezetőjé-
nek közreműködését. „Az Újváros
biztonsága közös ügyünk. Kérem a
lakókat, hogy figyeljünk egymásra,
hiszen a kamerák és a lakossági
információk segítettek az elkövetők
elfogásában” – tette hozzá Károly
Ferenc.

Jakab István, a ceglédi roma
önkormányzat vezetője reagált
az ügy kapcsán. Hangsúlyozta,
az elkövetők mind kézre kerül-
tek, és az ügyek most a hatósá-
gok kezében vannak. „Köszönet
illeti Károly Ferenc képviselőt a
korrekt hozzáállásáért, a megká-
rosított vállalkozót az embersé-
géért, valamint a Ceglédi Rend-
őrkapitányságot a gyors és szak-
szerű munkáért. A közbiztonság
közös ügyünk, csak összefogással
tudunk hatékonyan fellépni a bű-
nözés ellen” – tette hozzá Jakab
István.
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Üdítő miatt rabolt
RABLÁS MIATT VETTEK őrizetbe
egy 41 éves férfit a nagykőrösi
rendőrök január 31-én – közölte a
rendőrség. A gyanú szerint N.
Attila kora reggel ment be egy
nagykőrösi dohányboltba, ahol ko-
rábban már többször megfordult.
Az eladó ezúttal megtagadta a ki-
szolgálását, mivel a férfi többször
fizetés nélkül vitt el kisebb termé-
keket. Ennek ellenére a férfi a hű-
tőhöz lépett, kivett egy üdítőt,
majd fizetés nélkül a kijárat felé
indult. Az üzletben dolgozó nő
megpróbálta feltartóztatni, ekkor a
férfi ellökte őt, amitől az eladó a
földre esett. Az elkövető ezután el-
hagyta az üzletet, és a városköz-
pont irányába menekült. Az eladó
egy arra járó ismerősétől kért se-
gítséget, ketten indultak a férfi

után, és visszaszerezték tőle az
italt. A férfi ekkor megütötte az is-
merőst, majd elfutott a helyszínről.
A bejelentést követően a nagykő-
rösi rendőrök az elkövetőt alig há-
rom órán belül elfogták. A férfit
őrizetbe vették, és kezdeményez-
ték letartóztatását, amelyet a bíró-
ság el is rendelt.
Az eset a közösségi oldalon is élénk
visszhangot váltott ki. Több hozzá-
szóló szerint az ügy súlyát nem az
eltulajdonított termék értéke, hanem
az alkalmazottal szembeni erőszak
adja. Mások ugyanakkor úgy vél-
ték, a történtek aránytalan felhábo-
rodást váltottak ki, mivel nem fegy-
veres rablásról, hanem egy üdítő el-
tulajdonításáról volt szó. A kom-
mentekben többen hangsúlyozták:
az erőszakos fellépés már jogilag is
rablásnak minősül, függetlenül a
zsákmány értékétől.

15 órán belül
elfogták a gyilkost

A RENDŐRÖK RÖVID IDŐN belül
elfogták azt a 46 éves abonyi el-
követőt, akit emberöléssel gyanú-
sítanak. Egy idős férfi bűncselek-
mény áldozata lett Szolnokon,
február 16-án délután. A jelenleg
rendelkezésre álló adatok szerint a

sértettet lakásán február 16-án 10
óra 20 perc és 15 óra között egy
ismerőse több éles eszközzel
olyan súlyosan bántalmazta, ami-
nek következtében elhalálozott. A
Jász-Nagykun-Szolnok Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság nyo-
mozói a bejelentéstől számított 15
órán belül lakhelyén elfogták azt a
46 éves abonyi férfit, aki az em-
berölés bűncselekmény elköveté-
sével megalapozottan gyanúsítha-
tó. Kihallgatásakor a gyanúsított
beismerő vallomást tett. Elmond-
ta, hogy szóváltást követően bán-
talmazta a sértettet. A nyomozó
hatósóság őrizetbe vette és kezde-
ményezik a letartóztatását.

Kérj ingyenes árajánlatot most!
Cegléd + 50 km körzetében

egy kora reggeli órán 2025 januárjában ha-
lálos cserbenhagyásos gázolás történt a 4-
es főúton Ceglédbercel és Albertirsa kö-
zött. Egy teherautó/kisbusz sofőrje halálra
gázolt egy kivilágított, láthatósági mellényt
viselő 65 éves kerékpáros nőt. Az ütközés-

től a biciklis az út menti árokba repült és a helyszínen
meghalt. A sofőr rövid időre megállt, megnézte a te-
herautó sérüléseit, de nem győződött meg arról, hogy a
nő életben van-e, majd egyszerűen hazament. A rend-
őrök az elkövetőt később azonosították és elfogták.
Idén februárban vádat emelt a Budakörnyéki Járási
Ügyészség a teherautó-sofőr ellen. Az ügyészség sze-
rint a baleset elkerülhető lett volna, ha a férfi figyel-
mesebben vezet. A sofőrt halálos közúti baleset gon-
datlan okozásával és minősített segítségnyújtás elmu-
lasztásával vádolják. Az ügyészség letöltendő börtönt,
közügyektől és végleges járművezetéstől eltiltást kér.
A történet lehetne egy hír csupán, vagy egy rendőrsé-
gi, majd bírósági ügy, de a közeli hozzátartozók életé-
ben egy tragédia, ami hatással van a mindennapokra.
Az áldozat, a történet mögött Jucika, aki egy albertirsai
kertészetben dolgozott és mindössze egy napja volt
hátra a nyugdíjig, egy hosszú dolgos élet megérdemelt
pihenése következett volna. Nem lettek volna unalma-
sak a napjai, hiszen 6 gyermeke volt, 13 unokája és 2
dédunokája. Aktív szeretetteljes ember volt, aki mindig
a családjára gondolt. Nyugdíjas éveiben tervei között
szerepelt, hogy több időt töltsön a családjával, az uno-
káival, kiránduljon, utazzon, és végre megélje a nyu-
godtabb, megérdemelt éveket, amelyeket egész életé-
ben keményen dolgozott ki. A tragédia azonban felül-
írta a terveket.

LAPUNKAT MOST MEGKERESTE az elhunyt lánya azzal,
hogy „édesanyja halálával összefüggésben – szeretne
megszólalni, hozzátartozóként.” Mint írta: „Nem konk-

rét büntetésről vagy személyek megítéléséről szeretnék
beszélni, hanem arról, hogy egy ilyen tragédia milyen
visszafordíthatatlan következményekkel jár egy család
életében, és miért fontos, hogy ezek a következmények
a jogi eljárásokban is valódi súllyal jelenjenek meg.”
- Eltelt egy év a tragikus reggel óta, míg a nyomozás
lezárultával bírósági szakaszba került az ügy és idén feb-
ruár 2-án vádat emeltek a teherautó sofőr ellen. Az elmúlt
egy év milyen változásokat jelentett a családjuk életében?
- Az elmúlt egy év nem egyszerűen változást hozott, ha-
nem kettétörte a családunk életét. Édesanyám volt az,
aki összetartott bennünket. Akihez tanácsért, vigaszért,
szeretetért fordultunk. A hiánya nem csak egy üres szék
az asztalnál – hanem egy folyamatos, mindennapi űr,
amit semmi nem tud betölteni. Egy nappal a nyugdíja
előtt veszítettük el. Egy olyan időszak kezdődhetett vol-
na számára, amit megérdemelt volna: nyugodtabb évek
a családja körében. Ehelyett nekünk azzal kellett meg-
tanulnunk együtt élni, hogy egyik pillanatról a másikra
elvették tőlünk. Az elmúlt év a gyászról, a feldolgozha-
tatlan hiányról és arról szólt, hogyan próbálunk tovább
élni egy olyan veszteséggel, amelyre nem lehet felké-
szülni. Vannak napok, amikor csak a túlélés a cél.

- Mit vont le tanulságként, azok számára, akik ha-
sonlót élnek át?
- A legfájdalmasabb tanulság számunkra az, hogy
egyetlen pillanat elegendő ahhoz, hogy egy család éle-
te örökre kettétörjön. Egy döntés, egy figyelmetlen
vagy felelőtlen másodperc valaki más egész jövőjét tö-
rölheti el. Aki hasonlót él át, annak azt tudom monda-
ni: a gyász nem gyengeség, és nem kell csendben ma-
radni. Jogunk van kimondani, hogy ami történt, annak
súlya van, és hogy egy emberi élet elvesztése nem vál-
hat megszokott hírré.
- Mit üzenne a közvéleménynek?
- A közvéleménynek azt üzenem: minden közlekedési
helyzetben ott van a felelősség. A volán mögött nem-
csak szabályokat követünk, hanem életek felett is dönt-
hetünk. Egy emberi élet elvesztése nem lehet pusztán
egy adat vagy egy jogi tétel. Minden ilyen tragédia mö-
gött családok vannak, akiknek az élete soha többé nem
lesz ugyanolyan.
- Most, hogy bírósági szakaszba jutott az ügy, jelent ez
egy megnyugvást a családnak, vagy Önnek?
- A bírósági szakasz önmagában nem hoz megnyug-
vást. A megnyugvás csak akkor közelíthető meg, ha
egy emberi élet elvesztése valóban a súlyának megfe-
lelő jelentőséggel jelenik meg az igazságszolgáltatás-
ban. Számunkra ez nem egy lezárt jogi ügy, hanem egy
mindennapos, feldolgozhatatlan veszteség, amely örök-
re velünk marad. A kiszabott büntetés jogi keretek kö-
zött született meg, de erkölcsi és emberi értelemben sú-
lyosan aránytalan egy emberi élet elvesztésével. Egy
ember halála nem lehet pusztán „egy következmény” a
sok közül. Ha egy élet elvesztése nem jár valódi súly-
lyal, akkor a jog nem ad megnyugvást azoknak, akik
mindent elveszítettek. Nem megtorlást kérünk, hanem
azt, hogy egy emberi élet elvesztése ennél többet je-
lentsen. Sajnos, ami történt azt nem lehet meg nem tör-
téntté tenni, de az az áldozatok családjainak megnyug-
tató lenne, ha az elvesztett élet súlya valóban megje-
lenne az igazságszolgáltatásban, és mások is látnák:
minden emberi élet értékes, és minden döntésnek kö-
vetkezménye van.

Egy családi tragédia utóélete

e
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A regisztráció a közösségi oldalakon és a honlapunkon elérhető!

Elhunyt Baán Katalin
Ceglédi macska

utazott a motortérben
KÜLÖNÖS ESETRŐL SZÁMOLT
be a Sziámi Fajtamentés Fa-
cebook-csoport: egy macska a
Cegléd és Budapest közötti,
több mint 85 kilométeres utat
tette meg egy autó motorteré-
ben elbújva. A történet szerint
az állat akkor mászhatott be a
járműbe, amikor a tulajdonos
Cegléden parkolt le fogorvosi
kezelés idejére. A cicát végül
Budapesten vették észre, miu-
tán a család kutyája ugatni és
szaglászni kezdte a motorház-
tetőt. A kiszabadítás másfél
órát vett igénybe.
A beszámoló szerint a macska
ápolt és szelíd, azonban nem volt
benne azonosító chip, így egyelő-
re nem tudni, ki a gazdája. A
megtalálónak azt javasolták,
hogy ceglédi közösségi csopor-
tokban is ossza meg a felhívást,
bízva abban, hogy hamarosan je-
lentkezik az állat tulajdonosa.

Rátámadt az
igazgatóhelyettesre
az egyik ceglédi diák
VÁDAT EMELTEK EGY fiatalkorú
fiúval szemben, aki az osztálytár-
sát és egy pedagógust is bántal-
mazott – derült ki a Pest megyei
ügyészség közleményéből.
A vádirat szerint az egyik ceglé-
di iskolában éppen az országos
kompetenciamérést tartották ta-
valy szeptemberben, de az egyik
diák nem akart tesztet írni, és
összeveszett a teremben lévő ta-
nárokkal. Az egyik pedagógus
segítséget kért, és behívta a ké-

sőbbi sértettet, az iskola igazga-
tóhelyettesét. A fiú vele is vesze-
kedni kezdett, trágár szavakat
mondott neki, és egyszer ököllel
meg is ütötte őt, könnyű sérülé-
seket okozva.
Az esetet megelőzően, még 2025
szeptemberében a fiúnak egy má-
sik diákkal is konfliktusa volt,
neki a ruháját öntötte le festék-
kel. A sértett jelezte a történteket
a tanárnak, ezért a vádlott meg-
verte az osztálytársát. A Buda-
környéki Járási Ügyészség a fia-
talkorút közfeladatot ellátó sze-
mély elleni erőszak bűntette mel-
lett alapeseti és minősített köny-
nyű testi sértés vétségével vádol-
ja. A vádlott bűnösségéről a Ceg-
lédi Járásbíróság dönt.

Vonatgázolás
az állomáson

ELGÁZOLT EGY – A PERONRÓL
vélhetően öngyilkossági szán-
dékkal a vonat elé ugrott – em-
bert a Nyugati pályaudvarról
Nyíregyházára tartó Cívis
InterRégió Cegléden február
14-én – közölte a MÁV sajtó-
szolgálata, a Mávinform. A tájé-
koztatás szerint a szerelvény az
indulást követően ütötte el a pe-
ronról elé lépő férfit. A Orszá-
gos Mentőszolgálat a Szoljon
hírportálnak azt közölte: a hely-
színről egy 30 év körüli férfit
súlyos végtagsérüléssel szállí-
tottak kórházba.
A vonat csak Ceglédig közleke-
dett, az utasok továbbutazását
mentesítőjáratokkal szervezték
meg Debrecen és Nyíregyháza
irányába. A baleset miatt a
Budapest–Szolnok–Debrecen
vasútvonalon jelentős menetren-
di változások léptek életbe.

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

anuár 22-én életének 77. évében elhunyt
Baán Katalin fotóművész, Cegléd város kul-
turális életének meghatározó alakja. Baán
Katalin – a MAFOSZ egykori alelnöke – a
Ceglédi Fotóklubnak közel egy évtizedig
volt tagja, s a Ceglédi Alkotók Egyesülete
fotóművészeti szekciójában is aktívan tevé-
kenykedett.

„Kati nemcsak a fények és árnyékok mestere volt,
hanem a lélek rezdüléseinek hűséges krónikása is.
Műveiben, legyen szó a Zsoltárok könyve ihlette so-
rozatairól vagy csendéleteiről, mindig a harmóniát
és a hitet kereste. Hiánya pótolhatatlan veszteség a
Magyar Fotóművészek Világszövetsége és mind-
annyiunk számára. Emlékét alkotásai és az általa
megörökített pillanatok őrzik mindörökké.” – bú-
csúztak a ceglédi alkotók közösségi oldalukon.
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Aranyérmet szerzett
Hegedűs Gergő

FEBRUÁR 21-22-ÈN RENDEZTÉK meg
Budapesten a Fekvenyomó Diákolimpiát. A
Belme Ceglédi Erőemelő Sport Egyesület 1
tagja indult a versenyen. Hegedűs Gergő
aranyérmet szerzett a kategóriájában. Ez a
szakosztály idei első aranyérme. Gergő 1

hónapos felkészítés után, Belme Péter irá-
nyítása alatt érte el élete legjobb eredmé-
nyét. Gratulálunk neki és további sok sikert
kívánunk a következő versenyekhez!

Lépések a
válogatottság felé

A CEGLÉDI VSE BIRKÓZÓI két korosztály-
ban is szőnyegre léptek február első hétvé-
géjén a korosztályos válogatottságért.
Szombaton az U17-esek mérték össze a tu-
dásukat kötöttfogásban és női szakágban az
ESMTK Kruj Iván Sportcsarnokában. A
ceglédiek végül két első, egy harmadik és
egy ötödik helyezéssel zárták a versenyt.

Eredmények: női 43 kg 1. Báger Dorina; kötöttfogás; 48 kg
3. Csontos Pál; 60 kg 1. Budai Milán; 5. Máté Miklós

VASÁRNAP AZ U15-ÖS korosztály is meg-
kezdte a küzdelmet a válogatott mezekért.
A szabadfogású küzdelmeknek a tatabá-
nyai Földi Imre Sportcsarnok adott ott-
hont. A Ceglédi VSE 6 fővel képviseltette
magát.

Eredmények: 41 kg 3. Csontos Bence; 44 kg 5. Kurucz Kop-
pány; 57 kg 1. Rafael Sándor

FEBRUÁR MÁSODIK HÉTVÉGÉJÉN rendezték
meg az év első országos bajnokságát a pest-
erzsébeti Kruj Iván Sportcsarnokban, ahol az
U13-as korosztály szabadfogásban lépett
szőnyegre. A közel 280 indulót felvonultató

mezőnyben a Ceglédi VSE kilenc verseny-
zővel képviseltette magát. A ceglédiek végül
öt éremmel zárták a rangos megmérettetést.
Három birkózó döntőbe is jutott.

Eredmények: 35 kg – 2. Antal Viktor; 38 kg – 2. Bori Péter;
42 kg – 3. Csontos Bálint; 63 kg – 3. Kmegy Iván; +85 kg –
2. Plangár Kolos

AZ U20-AS KOROSZTÁLY számára is
megkezdődött a válogatási sorozat: hét-
végén az Ferencvárosi Torna Club Sport-
csarnokában küzdöttek meg a címeres
mezekért a fiatalok. Szombaton a kötött-
fogású és a női versenyzők léptek sző-
nyegre az év első válogatóversenyén,
ahol a hazai indulók mellett felvidéki,
vajdasági, román, német és ukrán birkó-
zók is színesítették a mezőnyt. A Ceglé-
di VSE mindkét szakágban egy-egy ver-
senyzővel képviseltette magát, és kiváló
eredmények születtek.

Eredmények – U20, Női szakág: 62 kg – 1. Báger Barbara;
Kötöttfogás: 72 kg – 2. Budai Ferenc

Özbas Szofi
aranyérmes!

ÖZBAS SZOFI ARANYÉRMET nyert vasár-
nap a párizsi cselgáncs Grand Slamen a 70
kilogrammos súlycsoportban.
A tavaly Európa-bajnok, 2023-ban vb-
bronzérmes magyar versenyző a holland
Margit de Voogd, a brit Katie-Jemima

Yeats-Brown legyőzése után a negyed-
döntőben vazaarival verte a japán Maeda
Rint, majd az elődöntőben ugyanígy múl-
ta felül az olasz Irene Pedrottit. – számolt
be az m4sport.hu.
A BHSE 24 éves cselgáncsozója a finálé-
ban irányította a küzdelmet April Lynn
Fohouóval szemben. A svájcit kétszer is
intették, de értékelhető akció nem volt a
négy perc során.
Az aranypontig tartó ráadásban Özbas már
fáradni látszott, másfél perc elteltével
azonban le tudta szorítani ellenfelét, így
ipponnal nyert.

SportIngatlan pályázat

A VÁRVAG Nonprofit Kft. (2700 Cegléd, Gubody u. 28.) rendszeresen ír ki pá-
lyázatokat Cegléd Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő ingat-
lanok értékesítésére, valamint lakások és nem lakás célú helyiségek bérbeadására.

Aktuális költségalapon meghatározott
lakbérű bérbeadásra kiírt lakások:

• Cegléd, Szabadság tér 2. I. emelet 2. ajtószámú 121 m2

alapterületű, 3 szobás, komfortos lakás (Minimális bér-
leti díj: bruttó 317.021,- Ft/hó, különszolgáltatási díja:
bruttó 1.168,- Ft/hó).

• Cegléd, Szabadság tér 8. I. emelet 1. ajtószámú 77 m2

alapterületű, 2 szobás, összkomfortos lakás (Minimális
bérleti díj: bruttó 201.741,- Ft/hó, különszolgáltatási dí-
ja: bruttó 1.168,- Ft/hó).

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. március 4. (szerda) 1600 óra.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetőek a www.varvag.hu honlapon, illet-
ve a pályázatokkal kapcsolatosan bővebb felvilágosítást a VÁRVAG Nonprofit
Kft. irodájában lehet kérni (2700 Cegléd, Gubody u. 28.) személyesen, vagy a
06/53-505-247-es telefonszámon.

Projektzáró
rendezvény

A CEGLÉD IPARI PARK III. ütemének
projektzáró rendezvényét tartották
február 4-én délelőtt a Városháza
Dísztermében. Így számoltak be a
rendezvényről: „Mint ismert, önkor-
mányzatunk mintegy 315 millió forint
Európai Uniós támogatást nyert a pro-
jektre, melynek keretében útfejlesz-

tés, vízhálózat fejlesztés és szenny-
vízelvezetés fejlesztés valósult meg
az új területen. Ahogy a mai esemé-
nyen is elmondtam: nem csak egy be-
ruházás lezárását ünnepeljük, hanem
egy közös jövőkép megvalósulását is.
A fejlesztés mögött tervezés, kitartó
munka és számos szakmai egyeztetés
van, melyek mind hozzájárultak ah-
hoz, hogy ma itt lehetünk. Az ipari
park új lehetőségeket teremt a helyi
gazdaság számára: munkahelyeket
hoz létre és növeli a térség verseny-
képességét is. Nem utolsósorban pe-
dig vonzó környezetet kínál a betele-
pülő vállalkozásoknak.”

CEGLÉD IS CSATLAKOZOTT a Magyar
Tudományos Akadémia által indított
Tudománybarát Település Mozgalom-
hoz. Az erre a célra felállított bizottság
a napokban kezdte meg munkáját. A
mozgalom célja, hogy a tudomány ér-
tékeit közelebb hozzák a helyi közös-
ségekhez.
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Díjugrató sikerek
KIEMELKEDŐ ÉVET ZÁRT a Zor-
don Team 2025-ben. A díjugrató,
díj- és tereplovagló csapat egész
évben versenyzett – nyári forró-
ságban és téli mínuszokban egy-
aránt –, bizonyítva elhivatottságát
és kitartását a hazai és nemzetkö-
zi mezőnyben. „A szezon egyik
legnagyobb sikere a szilvásváradi
Nemzetek Viadala volt, ahol
Lvomszki Noémi és Titok páro-
sa bajnoki címet szerzett. Titok
teljesítményét külön is elismer-
ték: elnyerte az MSLT különdíját,
mint a verseny legjobb ugrólova.
Tallér Krisztina az MLSzSz Or-
szágos Bajnokságán a legmaga-
sabb díjugrató versenyszám baj-
noka lett, emellett megszerezte a
legeredményesebb felnőtt lovas
címet is. Gubinszki Anna a
LAUSZ szuperdöntőben Titokkal
a dobogó harmadik fokára állha-
tott. Összesített ranglistán Karai
Laura Lujza – 4. hely, Rajta
Zselyke – 6. helyet szerezte meg.
Ifjúsági ranglistán Lvomszki
Noémi – 2. hely, Laki Petra
Vanessza – 3. hely. Felnőtt rang-
listán Tallér Krisztina – 1. helyen
végzett. A lovak ranglistáján Titok
az első helyen végzett.” – számol-
tak be a csapat közösségi oldalán.

Asztalitenisz sikerek
AZ ELMÚLT HÉTVÉGÉN TÖBB
helyszínen is asztalhoz álltak az
asztaliteniszező fiatalok és a ru-

Egy hely,
a szívedhez közel

Szülőként büszkén…
és egy kis reménnyel

kislányom karatezik. Egy olyan egye-
sületben edz, ahol nemcsak sportoló-
kat, hanem jellemet is nevelnek. Itt vi-
lágbajnokok, Európa-bajnokok és or-
szágos bajnokok kerültek ki az évek
során – de ami még fontosabb: kitar-

tó, fegyelmezett, egymást támogató gyerekek.
Nap mint nap látom, mennyi munka, lemondás és
elszántság van ezekben a fiatalokban. Edzések is-
kola után, hétvégi versenyek, korai kelés, uta-
zás… és közben hatalmas álmok.
Az egyesület rengeteg nemzetközi versenyre kap
meghívást, ami óriási lehetőség a gyerekek szá-

mára. Sajnos azonban mindezt támogatás nélkül,
szinte teljes mértékben a családok erejéből pró-
báljuk megoldani.
Hiszek abban, hogy a tehetség és a szorgalom
megérdemli a figyelmet. Ha esetleg van a kör-
nyezetemben olyan vállalkozás, cég vagy támo-
gató szemléletű ember, aki szívesen állna egy si-
keres és értékteremtő közösség mellé – akár
együttműködés, akár támogatás formájában –, az
hatalmas segítséget jelentene ezeknek a gyere-
keknek.
Mert itt nemcsak érmek születnek. Itt jövők épülnek.

SZEGEDI VERONIKA
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tinos versenyzők, és szép ceglédi
eredmények születtek Soroksá-
ron, Szegeden, Kiskunmajsán,
Karcagon és Budapesten is.
Február 14-én a nem igazolt játé-
kosok számára rendezett soroksári
viadalon a 2015-ben születettek
mezőnyében Lipcsei Milán nagy
küzdelemben, de megérdemelten
szerezte meg az első helyet. A
2016-os korosztályban Farkas Ta-
más ezüstérmet nyert, így két do-
bogós helyezéssel zárult a verseny.

Micsoda győzelem!
A FÉRFI KÉZILABDA NB I/B 18.
fordulójában a DEAC-ot fogadta
a Ceglédi KK SE a Gál József
Sportcsarnokban. Újra nagyot
küzdött a csapat. Azt nem mond-
hatjuk, hogy végig brillíroztunk a
meccsen, de az utolsó 13 percben
hét gólos hátrányból fordítottunk
és nyertünk. Parádés védekezés és
kapus teljesítmények mellett tar-
tottuk itthon a két bajnoki pontot.

Eredmény: Ceglédi KK SE – DEAC 23 – 22 ( 9–12 )
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